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Об отражении на счете № 11201 «Корректировка уставного
капитала, эмиссионного дохода, вкладов в имущество
некредитной финансовой организации» инфляционной
корректировки уставного капитала, эмиссионного дохода, вкладов
в имущество некредитной финансовой организации
в соответствии с МСФО (IAS) 29

С 1 января 2021 года отражение инфляционной корректировки уставного капитала, эмиссионного

дохода, вкладов в имущество некредитной финансовой организации в соответствии с МСФО (IAS)

29 некредитным финансовым организациям следует осуществлять на счете № 11201

«Корректировка уставного капитала, эмиссионного дохода, вкладов в имущество некредитной

финансовой организации» (далее — счет № 11201) отдельно от соответствующих компонентов

капитала в связи с введением данного счета в План счетов бухгалтерского учета в некредитных

финансовых организациях Указанием Банка России от 22.09.2020 № 5556-У «О внесении

изменений в Положение Банка России от 2 сентября 2015 года № 486-П «О Плане счетов

бухгалтерского учета в некредитных финансовых организациях и порядке его применения».

Некредитным финансовым организациям, которые до 1 января 2021 года сумму сформированных

в соответствии с МСФО (IAS) 29 инфляционных корректировок уставного капитала учитывали

на счете № 102 «Уставный капитал, вклады и взносы некредитных финансовых организаций»

(далее — счет № 102), инфляционных корректировок, сформированных в соответствии с МСФО (IAS)

29, эмиссионного дохода, вкладов в имущество некредитной финансовой организации учитывали

на счете № 106 «Добавочный капитал» (далее — счет № 106), в первый рабочий день 2021 года

указанные суммы корректировок следует перенести со счетов № 102и № 106 на счет № 11201.

Некредитным финансовым организациям, которые до 1 января 2021 года учет сумм корректировки

уставного капитала, эмиссионного дохода, вкладов в имущество некредитной финансовой

организации в соответствии с МСФО (IAS) 29 не осуществляли, но у которых были основания

для их расчета и отражения в учете в соответствии с нормативными актами Банка России

по порядку составления бухгалтерской (финансовой) отчетности , в первый рабочий день 2021

года следует отразить указанные суммы корректировок на счете № 11201 в корреспонденции

со счетом № 10801 «Нераспределенная прибыль».

Международный стандарт финансовой отчетности (IAS) 29 «Финансовая отчетность в гиперинфляционной экономике», введенный
в действие на территории Российской Федерации приказом Минфина России от 28.12.2015 № 217н.

Положение Банка России от 28.12.2015 № 526-П «Отраслевой стандарт бухгалтерского учета «Порядок составления бухгалтерской
(финансовой) отчетности страховых организаций и обществ взаимного страхования»; Положение Банка России от 28.12.2015 № 527-П
«Отраслевой стандарт бухгалтерского учета «Порядок составления бухгалтерской (финансовой) отчетности негосударственных
пенсионных фондов»; Положение Банка России от 03.02.2016 № 532-П «Отраслевой стандарт бухгалтерского учета «Порядок
составления бухгалтерской (финансовой) отчетности профессиональных участников рынка ценных бумаг, акционерных
инвестиционных фондов, организаторов торговли, центральных контрагентов, клиринговых организаций, специализированных
депозитариев инвестиционного фонда, паевого инвестиционного фонда и негосударственного пенсионного фонда, управляющих
компаний инвестиционного фонда, паевого инвестиционного фонда и негосударственного пенсионного фонда, бюро кредитных
историй, кредитных рейтинговых агентств, страховых брокеров»; Положение Банка России от 25.10.2017 № 613-П «О формах
раскрытия информации в бухгалтерской (финансовой) отчетности некредитных финансовых организаций и порядке группировки
счетов бухгалтерского учета в соответствии с показателями бухгалтерской (финансовой) отчетности».
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